

## L'OR ET L'ARGAN

Telový olej s čiastočkami  
čistého zlata

*Tekuté zlato. Hodvábny  
závoj žiarivého svetla.*

Tekutý luxus, po ktorom telo túži. Vyživujúci zlatý olej s veľmi hodvábnuou textúrou. Čiastočky zlata obsahujúce perleť zanechajú pokožku žiarivú, hodvábne jemnú, viditeľne omladenú. Delikátne jemný prísľub vône, ktorá ale neostane bez povšimnutia. Je naozaj ťažké odolať nádherne prežiarenej pokožke.



TELOVÝ OLEJ S ČIASTOČKAMI ČISTÉHO ZLATA

---

### *Vychutnajte si svoj tajný rituál*

Tento telový olej si budete radi nanášať tak, aby vyhovoval vašej nálade a aktivitám na celý deň. Doporučujeme ho striekať zhora a nechať dopadať na pokožku ako kvapky zlatého dažďa. Či už sa rozhodnete pre dekolt, plecia, paže alebo priehlavok. Absolútny dotyk luxusu zažijete, keď ho použijete pri masáži.

### *Jedinečný prísľub L'or et L'Argan*

Luxusný šperk medzi telovými olejmi. Je oslavným rituálom krásy tela a duše. Sám osebe dáva prísľub, že sa budete cítiť krásna, žiadúca, vyžarujúca skutočnú silu a odvahu. A to všetko s veľmi jedinečnou vôňou.

### *Produkt*

Tento hrejivý, luxusný olej je skutočný šperk. Jeho vznešená textúra spája drahé oleje s perleťou a zlatými čiastočkami, vďaka čomu sa pokožka stáva zmyselnou a žiarivou.

### *Srdce L'or et L'Argan*

Arganový olej, olej z pšeničných klíčkov, opunciový olej, čiastočky zlata, perleť. Kokteil vitamínov A,C,D,E, arganového oleja, opunciového oleja a oleja z pšeničných klíčkov má omladzujúce, revitalizujúce, voči voľne pôsobiacim radikálom ochranné účinky. Luxusná kombinácia pre prísľub zamatovej jemnosti pokožky. Vďaka zlatu a perleti ide o dokonalú symfóniu svetla a jasu na každej pokožke, bez ohľadu na farbu a typ.

### *Inšpirácia L'or et L'Argan*

Tento telový olej s kúskami zlata bol inšpirovaný neopakovateľnými západmi slnka v Marakéši. Príbeh dokonalej elegancie a luxusu, ktorý vyrozprávala dcéra púšte.

TELOVÝ OLEJ S ČIASTOČKAMI ČISTÉHO ZLATA

HAMMAM je tradičný očistný kúpeľný rituál, veľmi dôležitý kľúč ku krásu, navyšeťko prospešný pre telo a myseľ. Po stáročia zohráva v marockej kultúre významnú úlohu. Práve kombinácia tepla a čistých bylinných prípravkov znamená, že na svete existuje len málo rovnako efektívnych ošetrení.

Odstráni odumretú vrstvu pokožky, zbavuje nás vyrážok z tela, čistí, zjemňuje a hydratuje pokožku, odstraňuje zarastené chĺpky, zvyšuje krvný obeh v našom tele, pomáha uvoľniť nervy a svaly a znižuje stres a úzkosť.

Produkty kolekcie Hammam sa hrajú so svetlom, vodou, olejom a rastlinami. Detoxikujú, zjemňujú a zanechávajú telo žiarivé. Neopakovateľný zážitok pre všetky zmysly, ktorý chceme zažívať opakovane.



#### MIEL D'AMBRE Telový detoxikačný piling

*Kráľovský piling plný zlatých zrníčok s epicky omamnou vôňou tajomného Maroka.*



#### SENS ET ENCENS Luxusný pilingový telový krém

*Ľantárovo sfarbený telový peeling zanechávajúci na pokožke vzácny zamatový dotyk luxusu.*



#### ONGUENT D'ARGAN Vyživujúci telový balzam

*Opulentný produkt pre zamatovo hladkú, dokonale hydratovanú a zmyselne prevoňanú pokožku.*



#### INFUSION D'ORANGE Sprchový olejový balzam

*Zažite sprchový rituál plný slnka a prebudenie všetkých zmyslov vďaka opulენტnej vôni pomarančových kvetov.*



#### L'OR DANS L'EAU Omladzujúci olej do kúpeľa

*Olej so vzácnou vôňou pripomínajúcou marocké kúpeľné rituály, kde čas i priestor nadobudne inú dimenziu.*



#### ARGAN LUMIÈRE & GRAINS DE CÉDRE Vzácné perleťové mydlá s arganom

*Luxusné mydlá s prísľubom omamných potešení, s ikonickou vôňou a dokonalou textúrou.*



A R O M I

*Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.*

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM  
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXYHO 47, BANKA  
WWW.AROMIWELLNESS.COM